

RESOLUÇÃO DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO Nº 0018/2017

Retifica a Resolução do CEPE n. 0003/2017, de 12/1/2017, que aprova composição de Banca Examinadora de Concurso Público para Professor.

O CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO, no uso de suas atribuições e à vista do contido nos auto do Processo n. 23106.059389/2016-92,

RESOLVE:

Art. 1º Retificar a Resolução do CEPE n. 0003/2017, de 12/1/2017, que aprova composição de Banca Examinadora de Concurso Público para Professor. Onde se lê: "Aprovar a composição da Comissão Examinadora de Concurso Público da Faculdade UnB Planaltina pelos Professores Juliana Eugênia Caixeta (UnB), na condição de Presidente; Fatima Ali Abdalah Abdel Cader Nascimento (SEDF) e Gerson Mol Souza (UnB), na condição de Membros Efetivos; Eliete Ávila Wolff (UnB), Margot Latt Marinho (SEDF) e Viviane Aparecida da Silva Falcomer (UnB), na condição de Membros Suplentes", leia-se: "Aprovar a composição da Comissão Examinadora de Concurso Público da Faculdade UnB Planaltina pelos Professores Juliana Eugênia Caixeta (UnB), na condição de Presidente; Margot Latt Marinho (SEDF) e Gerson Mol Souza (UnB), na condição de Membros Efetivos; Eliete Ávila Wolff (UnB), Viviane Aparecida da Silva Falcomer (UnB) e Alyne Dayane Pacífico Sousa (SEDF) na condição de Membros Suplentes".

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor nesta data.

Márcia Abrahão Moura
Reitora

Brasília, 27 de janeiro de 2017.



Documento assinado eletronicamente por **Marcia Abrahao Moura, Reitora da Universidade de Brasília**, em 30/01/2017, às 11:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0793844** e o código CRC **AC00D8F4**.

C/ Cópia: Especificar as unidades para as quais foram distribuídas a resolução.

Referência: Processo nº 23106.059389/2016-92

SEI nº 0793844